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BENDROJI DALIS

Neringos savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 5 d. sprendimu ,,Dėl Neringos socialinių paslaugų centro steigimo“ Nr. T1-224 buvo įsteigtas Neringos socialinių paslaugų centras (toliau Centras), kuris įregistruotas Valstybės įmonėje Registrų centre (pažymėjimo Nr.128188) 2009 m. vasario 2 d. adresu Taikos g.2 LT-93121 Neringa . Centrui suteiktas kodas 302303230.
Centras - Neringos savivaldybės biudžetinė įstaiga, teikianti socialines paslaugas.
Pagrindinės Centro veiklos rūšys – nesusijusio su apgyvendinimu socialinio darbo su pagyvenusiais ir neįgaliaisiais asmenimis veikla, vaikų dienos priežiūros veikla, kita, niekur kitur nepaskirta, nesusijusi su apgyvendinimu socialinio darbo veikla, kitas, niekur kitur nepriskirtas, keleivinis sausumos transportas, kita niekur kitur nepriskirta, asmenų aptarnavimo veikla.
Centras neturi kontroliuojamų arba asocijuotų subjektų.
Centras neturi filialų ar kitų struktūrinių padalinių.
Neringos savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 20 d. sprendimu Nr.T1-21 ,,Dėl Neringos socialinių paslaugų centro didžiausio leistino pareigybių skaičiaus nustatymo“ patvirtintas didžiausias leistinas etatų skaičius nuo š. m. kovo 1 d. (11,75 etato, 16 pareigybių) Ataskaitinio laikotarpio pabaigai užimta 16 pareigybių, 11,75 etatų.  Dirba 12 darbuotojų.
Centro finansiniai metai prasideda sausio 1 d. ir baigiasi gruodžio 31 d.

AIŠKINAMOJO RAŠTO PASTABOS

Finansavimas

Per ataskaitinį laikotarpį Centras gavo finansavimą iš savivaldybės biudžeto 69,2 tūkst. Eur; iš jų gauta valstybės dotacija socialinio darbuotojo darbo užmokesčiui 4,6 tūkst. Eur, pagrindinei Centro veiklai vykdyti 64,6 tūkst. Eur. Projekto ,,Pagyvenusių žmonių socialinė įtrauktis Latvijos ir Lietuvos pasienio regione, gerinant fizinės ir socialinės veiklos prieinamumą‘‘ įgyvendinimas iš Neringos savivaldybės biudžeto gauta 67,1 tūkst. Eur, iš jų ilgalaikio turto įsigijimui 52,4 tūkst. Eur.

Ataskaitinio laikotarpio pabaigai Centro įsiskolinimas sudarė AB ,,Telia‘‘ Lietuva 58,10 Eur už ryšių paslaugas, UAB ,,Emsi‘‘ 386,54 Eur už degalus, UAB ,,Tele 2‘‘ už ryšių paslaugas  27,78 Eur, UAB ,,Lintana‘‘  auto plovimą 14,52 Eur, UAB ,,Bitė Lietuva‘‘ 0,70 Eur už ryšių paslaugas, M.B. už IT paslaugas 300,00 Eur, UAB ,,Aterna‘‘ už laidojimo paslaugas 1427,80 Eur, UAB ,,Elis textile service‘‘ už kilimėlių valymą 24,20 Eur, UAB ,,Neringos vanduo‘‘ 5,07 Eur, UAB ,,Neringos energija‘ 301,68 Eur, UAB ,,Depo DIY LT‘‘ 12,37 Eur už prekes. Viso 2558,76 Eur. Išankstinius mokėjimus sudaro Administracijos darbuotojų asociacija 75,50 Eur (kvalifikacijos kėlimo išlaidos), ,,Telia‘‘ Lietuva AB 160,93 Eur, UAB ,,Baltic auto‘‘49342,84 Eur, UAB ,,Ekonominės konsultacijos ir tyrimai‘‘ 62,00 Eur, UAB ,,Mokesčių srautas‘‘ 258,10 Eur. Viso 49899,37 Eur. Ateinančių laikotarpių sąnaudos 2026,32 Eur.

Pastaba Nr.1
Darbo užmokestis ir socialinio draudimo įmokos – per 2021 m. I ketv. gauta iš savivaldybės biudžeto darbo užmokesčiui 46,0 tūkst. Eur, įmokoms Sodrai 1,0 tūkst. Eur. Panaudota – darbo užmokesčiui 41,5 tūkst. Eur, įmokoms Sodrai 0,6 tūkst. Eur. 
Iš valstybės biudžeto gauta spec. tikslinė dotacija 4,6 tūkst. Eur darbo užmokesčiui, įmokoms Sodrai 0,1 tūkst. Eur. Panaudota – darbo užmokesčiui 3,8 tūkst. Eur, įmokoms Sodrai 0,1 tūkst. Eur.

Pastaba Nr. 2 Medikamentų ir medicininių paslaugų įsigijimo išlaidos – gautas finansavimas 0,1 tūkst. Eur, lėšos 0,04 tūkst. Eur panaudota darbuotojų profilaktiniam sveikatos patikrinimui VŠĮ Neringos PSPC.

Pastaba Nr.3
Ryšių paslaugų įsigijimo išlaidos – gautas finansavimas 0,6 tūkst. Eur, panaudota 0,3 tūkst. Eur. Sumokėta už paslaugas ,,TELIA‘‘ Lietuva AB 0,2 tūkst. Eur, UAB ,,Tele2‘‘ 0,1 tūkst. Eur

Pastaba Nr.4
Transporto išlaikymo ir transporto paslaugų išlaidos – gautas finansavimas 1,5 tūkst. Eur. Lėšos panaudotos degalų įsigijimui Eur UAB ,,Baltic Petroleum‘‘ 0,5 tūkst. Eur, UADBB ,,Hokena‘‘ 0,4 tūkst. Eur už draudimo paslaugas.

Pastaba Nr.5
Komandiruočių išlaidos – finansavimo negauta.

Pastaba Nr.6
Kvalifikacijos kėlimo išlaidos – gautas finansavimas 0,7 tūkst. Eur. Lėšos panaudotos- VŠĮ ,,Mokymų ir psichologinio konsultavimo centras‘ 0,1 tūkst. Eur, UAB ,,Ekonominės konsultacijos ir tyrimai 0,4 tūkst. Eur, MB ,,Buhalterių mokymai‘‘ 0,1 tūkst. Eur, UAB ,,Mokesčių srautas‘‘ 0,1 tūkst. Eur. Viso panaudota 0,7 tūkst. Eur. 

Pastaba Nr.7
Komunalinių paslaugų įsigijimo išlaidos – gautas finansavimas 2,5 tūkst. Eur. Panaudota 1,4 tūkst. Eur. Sumokėta UAB ,,Neringos energija“ 0,4 tūkst. Eur, AB Energijos skirstymo operatorius 0,7 tūkst. Eur, UAB KRAC 0,3 tūkst. Eur.

Pastaba Nr.8
Informacinių technologijų prekių ir paslaugų įsigijimo išlaidos – gautas finansavimas 2,0 tūkst. Eur. Panaudota 1,1 tūkst. Eur. Sumokėta UAB Nevda už buhalterinės programos priežiūrą 0,2 tūkst. Eur, M.B. už IT priežiūrą 0,6 tūkst. Eur, UAB ,,Sinerta LCD‘‘ 0,2 tūkst. Eur, UAB ,,Skytech. LT‘‘ 0,1 tūkst. Eur

Pastaba Nr.9
Reprezentacinės išlaidos – finansavimo negauta.

Pastaba Nr.10
Kitų prekių ir paslaugų įsigijimo išlaidos –  gautas finansavimas 8,0 tūkst. Eur, per ataskaitinį laikotarpį panaudota 3,1 tūkst. Eur, iš jų:


	IĮ S.Jokužio spaustuvė
	0,1 tūkst. Eur

	D.T. už paslaugas pagal sutartį
	0,9 tūkst. Eur

	T.P. už paslaugas pagal sutartį
	1,1 tūkst. eur

	Depo DIY LT
	0,3 tūkst. eur

	UAB Officeday
	0,4 tūkst. Eur

	Kitos (t.t. banko paslaugos)
	0,3 tūkst. Eur

	Iš viso:
	3,1 tūkst. Eur




Pastaba Nr.11
Darbdavių socialinė parama pinigais –  gautas finansavimas 2,0 tūkst. Eur, per ataskaitinį laikotarpį panaudota 1,3 tūkst. Eur materialinei pašalpai mirus artimajam išmokėti.

Pastaba Nr.12
Kompiuterinės programinės įrangos ir kompiuterinės programinės įrangos licencijų įsigijimo išlaidos –  gautas finansavimas 0,2 tūkst. Eur, panaudota programinės apskaitos ,,Biudžetas VS“ modulio ,,Viešieji pirkimai‘‘ už 0,2 tūkst. Eur įsigijimui.

Pajamų įmokų likutis laikotarpio pradžiai sudarė 0,5 tūkst. Eur. Per ataskaitinį laikotarpį surinkta 0,1 tūkst. Eur, lėšos. Sumokėta Eden Springs Lietuva 0,1 tūkst. Eur, likutis laikotarpio pabaigai 0,5 tūkst. Eur.
2 proc. paramos gautos lėšos ataskaitinio laikotarpio pradžiai sudarė 0,7 tūkst. Eur, per ataskaitinį laikotarpį paramos lėšų negauta. Likutis laikotarpio pabaigai 0,7 tūkst. Eur.

Projekto ,,Pagyvenusių žmonių socialinė įtrauktis Latvijos ir Lietuvos pasienio regione, gerinant fizinės ir socialinės veiklos prieinamumą‘‘ įgyvendinimui iš Neringos savivaldybės biudžeto gauta 67,1 tūkst. Eur, iš jų ilgalaikio turto įsigijimui 52,4 tūkst. Eur (skolintos lėšos). Lėšos naudotos projekto numatytai veiklai vykdyti – sumokėta UAB ,,Baltic auto“ 45,4 tūkst. Eur automobilio įsigijimui, UAB ,,Urmo grupė“ 0,3 tūkst. Eur už prekes, UAB ,,In Subsidium‘‘ 1,2 tūkst. Eur už administravimo paslaugas, UAB ,,Optimum Consult‘‘ 1,3 tūkst. Eur už paslaugas pagal sutartį, UAB ,,Metausta‘‘ 4,0 tūkst. Eur už prekes. Likutis ataskaitinio laikotarpio pabaigai 14,9 tūkst. Eur. 
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